



В Уфе местная жительница признана виновной в убийстве девушки в продуктовом магазине



Доказательства, собранные Ленинским межрайонным следственным отделом по г. Уфа СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летней уфимке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из хулиганских побуждений).

По версии следствия, 4 марта 2023 года находящаяся в состоянии алкогольного опьянения подсудимая в продуктовом магазине в микрорайоне «Нижегородка» г. Уфы, беспричинно, в отсутствии какого-либо повода к конфликту, нанесла ранее незнакомой 19-летней работнице магазина два удара ножом в грудь. Один из покупателей остановил злоумышленницу и задержал ее до приезда сотрудников полиции, а коллеги потерпевшей вызвали скорую медицинскую помощь. Потерпевшая скончалась спустя 5 дней в больнице.

В ходе следствия подсудимая пояснила, что пошла на преступление в связи с тем, что желала попасть в следственный изолятор, где содержалась её знакомая.

Суд приговорил её к 14 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

ограничением свободы на 1 год, а также взыскал в пользу потерпевшей стороны 1,5 млн рублей в качестве компенсации морального вреда.

Приговор не вступил в законную силу.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1862489>